

强信心 稳经济 促发展

由世界制造业500强企业投资1.2亿美元建设

荏原环境项目在新区开工

从土地竞拍到取得施工许可证仅用了8个工作日

□记者 刘腾 报道

本报3月21日讯 今天上午,荏原环境项目在中德生态园开工。该项目由荏原环境工程株式会社投资建设,总投资1.2亿美元,占地112亩,以“改善水、空气和环境,构筑可持续发展的社会”为事业理念,引进日本成熟的环境技术,主要从事垃圾、产业废弃物和污泥焚烧发电设施、设备的设计、生产、建设、维护、管理运营等。建成达产后预计实现年营业收入约4.4亿元。

据了解,荏原环境工程株式会社隶属于世界机械制造业500强——日本荏原制作所,主要从事废弃物处理、环境和能源相关的项目设计、实施、运营管理及改造、维护等业务。日本荏原制作所创立于1912年,是全球主要的环境工程、泵类产品、暖通设备专业制造商之一,也是一家拥有100家子公司的跨国集团公司,雇员17000余名,年销售额达48亿美元。主营业务为环境工程事业、风水力机械事业、精密电子事业,涉及空气、水、环境及数字技术四大领域。其中泵类产品年销售额超过22亿美金,位居世界泵类销量前2名。



荏原环境项目效果图

“经过多年筹备,我们最终选择将荏原环境项目落户在中德生态园,是因为这里有完善的基础设施配套、便捷的交通、高效的服务。感谢园区在项目用地、审批等多方面提供的大力支持和帮助,从土地竞拍到取得施工许可证仅用了8个工作日。今后我们将以更高的生产能力,为中国的环境保护事业作出贡献。”荏原环境工程株式会社董事、

荏原环境工程(中国)有限公司董事长甲斐正之表示。

“荏原环境工程株式会社选择中德生态园作为中国的总部再次起航,这充分体现了项目方对园区的支持和信任。我们将始终秉承重商、亲商、扶商的理念,为项目建设提供优良服务,全力营造有利于项目建设的一流环境。”中德生态园管委会常务副主任王莉表示。

打通线下办税“最后一公里”

中德生态园智税微厅启用

市场化 法治化 国际化
提升新区营商环境竞争力

□记者 董梅雪 报道

本报讯 3月20日,中德生态园智税微厅揭牌仪式在青岛自贸片区中德生态园举行,标志着中德生态园智税微厅正式启用。

据了解,中德生态园智税微厅由青岛前湾保税港区税务局规划建设,位于中德生态园清源山路与丹河路交叉口南70米(被动房技术体验中心对面),是以“非接触式”办税为主、线上线下集成融合的智能自助办税服务厅。智税微厅以生物识别、远程交互和大数据等信息化技术为支撑,着力构建“多渠道办税、多设备整合、多系统接入”综合办税体系,能够针

对性解决中德生态园纳税人办税距离远、办税成本高等现实问题。

中德生态园智税微厅运行后,可为纳税人缴费人办理信息补录、纳税申报、发票代开、涉税咨询等常见业务,还能为纳税人提供联合办证、纳税辅导、税收宣传、调查巡查、约谈等便利化服务,让中德生态园和青岛自贸片区纳税人缴费人就近办税有了新的选择。

青岛市税务局党委委员、副局长沈宏表示,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,青岛市税务系统充分发挥税收职能作用,连续第10年开展“便民办税春风行动”,已推出首批27条便民办税缴费举措,后续还将分批推出若干接续措施,以实际行动服务地方经济社会高质量发展。

中德生态园智税微厅的设立运行,标志着岛城又一项便民办税举措的落地,下一步,税务部门将进一步强化目标导向、创新思维和问题意识,用心用情为片区纳税人解难事、办好事、办实事,以税收之治助力青岛自贸片区高质量发展。

青岛自贸片区管委会副主任刘元表示,中德生态园智税微厅的设立运行是税务部门着力优化税收营商环境、以税收现代化服务中国式现代化的重要体现,将会为青岛自贸片区发展注入新活力、增添新动能。青岛自贸片区将立足国家战略、对标国际标准、聚焦特色发展,充分发挥自贸区制度创新优势,努力探索出更多可复制、可推广的制度创新成果,高水平建设青岛自贸片区2.0版。

区人大常委会 职业教育议案办理 推进座谈会召开

佟海燕出席并讲话

□记者 仪博文 报道

本报3月21日讯 今天上午,区人大常委会职业教育议案办理推进座谈会召开,听取议案办理方案的汇报,研究部署下一步工作。区人大常委会党组书记、主任佟海燕出席会议并讲话。

佟海燕强调,职业教育是现代国民教育体系的重要组成部分,工作中,要紧紧抓住“整合”“融合”“契合”三个关键词。要着力整合推进力量,成立区级职业教育领导小组,健全部门联动机制,有效集聚资金、技术、人才等基础要素;要进一步加快产教融合,优化专业与产业对接机制,紧扣产业规划和人才需求发布制度,将“专业链”建在“产业链”上,实现菜单式教学、订单式培训;要更好契合形势任务,有效衔接中央和省市各项政策要求,集中建设智能制造、大数据与人工智能等实训区,努力打造区域性综合产教融合型共享基地,以“四化”“六可”工作法抓好推进落实,真正办好让人民群众满意的教育,为新区高质量发展提供有力的人才和技能支撑。

区政协调研新区 就业创业保障情况

□记者 龚鹏 报道

本报3月21日讯 今天上午,区政协组织部分政协委员对新区就业创业保障情况进行调研。

委员们一行先后到不言创业孵化基地、灵山卫街道便民服务中心、西海岸新区“零工之家”进行实地观摩,听取区人社局、区妇联、区残联关于就业创业保障情况的汇报,并在随后召开座谈会,围绕推进新区就业创业保障工作高质量发展进行交流座谈。

会议指出,要始终抓好稳就业保就业工作,完善制度环境和政策体系建设,提高培训的针对性、实效性,构建常态化援企稳岗帮扶机制,持续优化就业环境。要坚持经济发展带动就业导向,加快大型企业人才引进工程,优化产业结构,持续推进“大众创业、万众创新”,及时补齐新就业形态发展中存在的短板,持续推进乡村振兴战略,不断扩大就业容量。要完善公共就业服务体系,加强基层就业服务平台和信息化建设,加强各项就业服务措施的衔接配合,充分运用大数据等现代信息技术提升公共服务整体效能,进一步提升公共就业服务质量和水平。

(上接第一版)王清源说,缙合缙是世界顶级旅游度假品牌,具有全球知名文旅品牌资源整合和产品运营能力。泽查先生和布林先生深入考察了西海岸重点旅游资源,在与新区深入沟通交流基础上,实现了双方正式联袂合作。此

次西海岸新区以及海控集团和缙合缙强强联手,是西海岸推动旅游产业高质量发展的标志性成果。西海岸将以此为契机,加大支持扶持力度,进一步同各方深化旅游度假、文化艺术、体育运动等多领域互利合作,努力配套最优惠政

策,提供最优质服务、营造最优化环境,携手推进文旅深度融合和高质量发展,共同打造国际化文旅产品体系。

阿德里安·泽查和乔纳森·布林表示,西海岸新区拥有世界级的自然和人文等旅游资源,文旅产业发展前景十分广阔的,缙合缙将利用专业运营经验和全球性优质资源,与当地的可持续发展和环境保护愿景保持一致,精心打造缙合缙俱乐部、公寓等具有创新性的国际化生活方式和精品文旅项目,共同推进西海岸新区文旅产业高质量发展。

(上接第一版)此外,现场还发布了青岛西海岸足球俱乐部全新队徽。队徽传承了以往的基本风格,仍然以“中国龙”为主要元素,寓意“炎黄子孙,龙的传人”;蔚蓝的大海则充分体现了青岛的城市特色,“WEST COAST”直接而鲜明地显示出俱乐部的名称和属地为西海岸新区,“TRUE WARRIOR”意为“真正的勇士”,象征着俱乐部的球员们像勇士一样勇往直前、无

所畏惧,以崭新的面貌征战2023赛季。据悉,俱乐部已在德国足球亚洲基地落成了集训练、竞赛、食宿、办公于一体的大本营,高标准的训练条件、完善的后勤保障是俱乐部征战中甲联赛的坚实后盾。今年2月份,俱乐部已在西海岸新区重新集结,开启新赛季备战。

此次俱乐部更名展现出西海岸新区以足球运动带动体育事业发展的决心和毅力。未来,双方将在新区建立完

备的足球青训体系,合力推进新区足球青训、校园足球、足球文化、体育场馆、体育文化和体育产业的全方位发展,书写足球事业精彩篇章。体育代表着青春、健康、活力。一座城市的人民热爱体育、崇尚运动,这座城市就充满阳光和生机,发展就更有底气和希望。近年来,西海岸新区不断完善全民健身公共服务体系,持续提升竞技体育综合实力,为健康新区、

体育强区建设奠定了坚实基础。新区现有体育场地4392处,体育社会团体32个,体育俱乐部148家,健身辅导站(点)1235处,社会体育指导员1.3万名,全国足球特色学校29所、特色幼儿园11所、青岛市足球特色学校61所,先后荣获全国群众体育先进单位、山东省群众体育先进单位、山东体育强省建设先进集体、山东省第十一届全民健身运动会先进单位等称号。